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Kreuze an: Wobei handelt es sich um eine chemische Reaktion? /2

O A) Eis schmilzt O Q) Zucker wird in Wasser gelost
(O B) Ein Kuchen wird im Ofen gebacken (O D) Mehl, Milch und Eier werden zu
einem Teig vermischt

Kreuze an welche Aussage(n) Uber die Aktivierungsenrgie richtig sind. /2

O Die Aktivierungsenergie muss zum Start einer chemischen Reaktion aufgbracht wer-
den.

(O Wenn die chemische Reaktion startet, wird sehr viel Aktivierungsenergie frei.

O Aktivierungsenergie kann durch erhitzen mit einem Streichholz aufgebracht werden.

Die Aussage in der Sprechblase ist falsch. /6 a )
Kor.r.lglere sie, indem du den Lickentext Das Verbrennen einer
erganzt. . .
Kerze ist eine endo-
Das Verbrennen einer Kerze ist eine therme Reaktion, da
sie angezundet wer-
Reaktion, da die Kerze nur den muss und die
. Flamme dauerhaft
einmal werden muss. Von
brennt.
da an brennt die Kerze - / J
weiter.
Eisen und Schwefel werden erhitzt. Nach kurzer Zeit gliht das Gemisch. Dabei /17

entsteht ein grauer Stoff, der Eisensulfid heif3t.

Erganze das Reaktionsschema unten mit den Begriffen Eisensulfid, Eisen, Schwefel
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